

Margretheskolens skolebestyrelse

Referat

Skolebestyrelsesmøde tirsdag den 13.6.2023 – som erstatning for aflyst møde tirsdag den 16.5.2023.

Vi mødtes i personalerummet.

Deltagere: Malene, Mette, Nina, Birgit, Nanna, Kasper, Peter og Lone.

Suppl.:

Afbud: Stine, Martin, Thomas, Lisbeth og Linda.

503. Godkendelse af dagsorden og referat fra 19.4.23.

Godkendt.

504. Oplæg til dialog, se vedhæftede "Orientering".

Orientering omkring revideret styrelsesvedtægt og møde i Tænketanken.

Orientering omkring opsigelser/ansættelser.

Aftaler:

Nyt valg til SB i gang i forb. med skolestart. Reklame på forældremøder og kontaktforældremøder.

Ok til ledelse sætter det bedste skema – inkl. senere mødetid/udskoling.

505. Opsamling på arbejdsmøde 19.4.

Aftaler:

Vi tager næste skridt på SB møde i september – husk elevdeltagelse. Forberedelse på august mødet.

Forslag til idékatalog, hvor hvert årgangsteam byder ind på én idé i en periode og efterfølgende præsenterer erfaringerne for os i SB; indskoling, mellemtrin, udskoling.

Eventuelt besøg af leder fra Lilleskolen (Kasper inviterer).

506. Opsamling på årshjul.

Aftaler:

Opfølgning på næste møde.

Lone sørger for indkøb af fysisk tavle, der kan monteres i fælles mødelokale – til årshjul.

507. Principper, inkl. omkring omlægning af uv. Kort status på arbejdet v/arbejdsgruppen.

Aftaler:

Opfølgning på næste møde.

508. Parkeringsforhold. Beslutning om opfølgning.

Aftaler:

Nanna, Nina og Mette tager teten omkring opfølgning generelt – Landsbyråd og politisk niveau – cykelstier/sammenhæng og muligheder for cykelparkering.

509. Lukket punkt.

Orientering.

510. Eventuelt.

Energidrikke, vapes og puffbars – hvad kan vi gøre som skole/SB for at undgå handel og brug?

Nina overtager kontaktforældremøde-rolle efter Birgit.

Tusind tak for indsatsen til dig, Birgit – vi kommer til at savne dig.

Ønske om, at 0. årgang har forældremøde meget tidligt på skoleåret.

511. Punkter til næste møde mandag den 21.8. kl. 16.30-19:

- Forberedelse af arbejds møde
- Orientering omkring Trafiktiltag v/Therese.
- Meddelelsesbog. Oplæg v/ Thomas og Lone.
- Elevfravær. Obs. på elevtrivsel – hvad ligger bag fraværet? Hvordan arbejder vi med det? Arbejds møde i august, planlægges på møde i juni.